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 AEREGELA IGIR ROLERAOTCUDNOC AERACIFIREV IŞ D  IŞ E
ELIBIXELF  

 
 
  nid elareneg eliruolbat ,)Vk 02,01,6( eiţubirtsid ed roliiţats ăzaepihce erac elerab ăluger eD

U( ăţrof ed eliruolbat iş eramrofsnart ed elirutsop  iruliforp nid etazilaer tnus )Vk 1 
hgnutperd  .)ăvaeţ( dnutor rar ,iş U ed ămrof nî ,iram etraof iţneruc al rai ,eralui  

  ăzaezilitu es vizoroc etse luidem dnâc rai ,uinimula ăzaezilitu es rotcudnoc lairetam aC
.lurpuc  

 uşor nî iecibo ed csespov es elerab ,iiricăr aeriţătănubmî iş aeracifitnedi urtneP  iş neblag ,
 eleraB .urpuc ed ednutor erab csesolof es eraotalumuca ed roliiretab aeratcenoc aL .urtsabla
 işaeeca ep lelarap nî erab etlum iam uas anu etâc ,tnac ep uas tal ep atnom top es eraluihgnutperd

.ăzaf  
retirc uc ecaf es rolerab rolinuiţces aeregelA  miger nî esimda emixam iirăcrăcnî lui

eranoiţcnuf ed lamron . 
s aenuiţces egela es elebat niD c :erac urtnep  

cda II  
 :ednu daI -  ;rotcudnoc nî simda mixam lutneruc cI - uc uas rolerab a ămixam aeracrăcnî .turec lutner  

  arutarepmet urtnep ,elebat nî iţad tnus roleraotcudnoc ia ătarud ed ilibisimda iiţneruC
 52 ed tnaibma iuluidem o  07 ed iulurotcudnoc a urcul ed ăsimda ămixam arutarepmet ,C o  ,C

i nî tnac ep jatnom iş latnoziro uesart ,m 0001 ămixam enidutitla .eraoiretni iiţalatsn  
  eif ăs tâcnî leftsa ,iiţceroc caf es ărefid uidem ed iş jatnom ed eliiţidnoc dnâc icnutA

:aiţidnoc ătinilpednî  

654321 kkkkkkk
IkI

b

dabc  

k :ednu 1- ;tnaibma iuluidem arutarepmet ed eiţcnuf nî eiţceroc ed lutneicifeoc  
k          2- ifeoc ;ătaţrof aericăr al eiţceroc ed lutneic  
k          3- ;tal ep rolerab aeratnom al eiţceroc ed lutneicifeoc  

                          :1 lulebaT eiţceroc ed roliţneicifeoc elirolaV  

( )C  5 +  51 +  52 +  53 +  54 +  55 +  

k1 2,1  1,1  1 88,0  57,0  57,0  

v )s/m(  1 2 5 7 9 01  

k2 54,1  77,1  20,2  42,2  24,2  5,2  

erab .rN  1 2 3 4 

)mm( emiţăL  05 – 002  05 – 002  05 – 08  001 – 002  061  002  

k3 9,0  58,0  58,0  8,0  57,0  7,0  

 

         k 4- k ,m 3 etşeşăped emignul rorăc a elacitrev eesart urtnep eiţceroc ed lutneicifeoc 4 ;58,0=  
          k5- k ,ătarud ătrucs ed iş tnetimretni urcul ed lumiger urtnep eiţceroc ed lutneicifeoc 5  ;58,0=  
k          6- ;aenidutitla uc eiţceroc ed lutneicifeoc  

-  urtnep mH 0001 :ăzaeluclac es  

H
k

0009
00001

6  
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 if ăs eiubert ezaf ertnid aţnatsiD  ăcsaezlăcnî es un ăs eleraotcudnoc tâcnî eram ed tneicifus e
:aiţaler ătucăfsitas etse ăcad ătarugisa etse eiţidnoc ătsaecA .corpicer  

                         2/ ba  
a :ednu - b ;rolezaf elexa ertnid aţnatsid - .a uc eiţcerid işaeeca ăpud erab ed iulutehcap aemiţăl  

 
 
 

eiţacilpA  
 

:soj iam ed arugif nid erab ed lumetsis egela eS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:erec eS  
 S Vk 6 al ed erab ed elemetsis ecifirev es ăs iş ăgaela es ă Vk 4,0 iş  

 
:csonuc eS  

M1-  :ăpmop 8;19,0;18,0soc;112
n

p
n I

I
WkP  

M2-  :rotalitnev 6;98,0;87,0soc;12
n

p
n I

I
WkP  

L1 ]mk[   7=  
L2 ]m[ 22=  
L3 ]m[ 71=  

AVMxS
AVkS
AVMS

T

TJTJC

TMTMC

36,02
78,0soc;046

29,0soc;4,8
 

 
  
 
 

T1 

CB  S TJC  

M1 

T1  

 
M2 

Vk 6  

Vk 6  

Vk 4,0  

Vk 4,0  

L1 L2 

L3 

S TMC  
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Vk 6 ED ARAB  

 
urcul ed doM  

 aluihgnutperd ,tispov ,roiretxe ed ,erab ed ulpmis metsis nu egela eS  0001 bus aenidutitla ,r
tnac ep etazeşa ,uinimula ed erab ,m . 

 Vk 6 ed arab ep ed iirotamusnoc ed tibrosba lutneruc ăzaeluclac eS  

A
U

SI
n

n
cT 42,121

0163
0136,02

3 3

6

1  

WkPkP

A
U

P
I

ficc

n

c
c

M

M
M

52,85111257,0

66,02
19,018,00163

0152,851
soc3

1

1
1 3

3

 

 
k ednu c  7,0= – ererec ed tneicifeoc ,8,0 ( 77 gp ,2.4.baT ) 

A
U

SI
n

TMC
c TM 92,808

0163
014,8

3 3

6
 

AIIII TMcMcTcsba 91,05992,80866,0242,12111  
  urtneP AI sba 91,059  ed enuiţces o lebat nid egela es mmx 0106  iunu eraotăznupseroc

 libisimda tneruc AI mda 5011 .(  .gp ,1.9.8 axenA 2 34  - lA nid eraluihgnutperd erab urtnep  ,
etispov ) 

 aeluclac eS :aiţaler uc simda mixam lutneruc ăz  

691,1158,058,058,077,11,1
85,12315011691,1

654321

.xam

kkkkkkk
AIkI

b

mdabmda  

 ,vitanretla tneruc nî ,etispov ,uinimula nid eraluihgnutperd erab ed ulpmis metsis nu egela eS
 51 ed eidem arutarepmet al ,tnac ep etatnom o  ed eranoiţcnuf ,m 009=H aemiţlănî al etatnom ,C

 ătarud  elinuisnemid uc mmx 0106 . 
 

mma
b
a 022  

 
 
 
 
 
 
 
 
 Vk 4,0 ED ARAB  

 
urcul ed doM  

 ,tispoven ,roiretxe ed ,erab ed ulbud metsis nu egela eS   aenidutitla ,raluihgnutperd ,.a.c nî
 ed erab ,m 0001 bus uinimula .tnac ep etazeşa ,  

 aeluclac eS Vk 4,0 ed arab ep ed iirotamusnoc ed tibrosba lutneruc ăz  

06=h
m
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01=b mm  
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WkPkP

A
U

P
I

ficc

n

c
c

M

M
M

7,41127,0

62,03
98,087,0014,03

017,41
soc3

2

2
2 3

3

 

 
k ednu c  56,0= – ererec ed tneicifeoc 57,0 ( 77 gp ,2.4.baT ) 

A
U

SI
n

TJC
c TM 67,329

014,03
01046

3 3

3
 

AIII TJcMcsba 20,45967,32962,032  
  urtneP AI sba 20,459  ed enuiţces o lebat nid egela es mmx 0108  iunu eraotăznupseroc

 libisimda tneruc AI mda 5311 . (  342 .gp ,1.9.8 axenA - lA nid eraluihgnutperd erab urtnep  
etispoven ) 

 :aiţaler uc simda mixam lutneruc ăzaeluclac eS  

691,1158,058,058,077,11,1
64,75315311691,1

654321

.xam

kkkkkkk
IkI

b

mdabmda  

ab ed ulpmis metsis nu egela eS  ,uinimula nid eraluihgnutperd er en  tneruc nî ,etispov
 51 ed eidem arutarepmet al ,tnac ep etatnom ,vitanretla o  ,m 009=H aemiţlănî al etatnom ,C

 elinuisnemid uc ătarud ed eranoiţcnuf mmx 0106 . 
 

mma
b
a 022  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

08=h
m
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